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Radovánek. Tak zní název rodinného centra v Heřmanově Městci, které má už 18 let za cíl
posilovat komunitní život rodin. Od roku 2007 nabízí prostor pro vzájemné setkávání a
sdílení, a to i za podpory Pardubického kraje.

„Centra, jako je Radovánek v Heřmanově Městci, představují nezbytný pilíř pro rozvoj rodinných a
komunitních vztahů. Jsou důležitá nejen pro rodiny s dětmi a zároveň pomáhají vytvářet zdravou a
fungující společnost,“ uvedl náměstek hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a
neziskový sektor Pavel Šotola a dodal, že činnost Radovánku byla finančně podpořena z dotačního
programu Pardubický kraj pro rodinu.

Skupina různých osobností, které spojuje stejný cíl

„Jsme skupina různých osobností, které spojuje stejný cíl. Snažíme se pomáhat lidem každého věku v
psychickém i fyzickém zdraví a seberozvoji,“ charakterizovala hlavní náplň Radovánku jeho
koordinátorka Karla Jirgl Marečková.

Heřmanoměstecký spolek poskytuje širokou škálu aktivit pro nastávající rodiče, děti i seniory. Patří
mezi ně například program pro rodiče s dětmi do jednoho roku. Nese název Miminka v centru.
Zaměřuje se na psychomotorický vývoj dětí a podporu rodičů v péči o jejich novorozence.

Školkohraní i výtvarný kroužek Tvoříme spolu

Školkohraní je určeno pro děti od jednoho roku do šesti let. „Tato aktivita se soustředí na všeobecný
rozvoj dětí a jejich socializaci formou pohybových her, říkadel a písniček,“ upřesnila Karla Jirgl
Marečková.

Ve výtvarném kroužku Tvoříme spolu najdou uplatnění děti od tří do šesti let. „Zapojují se do
kreativních aktivit, které podporují jejich fantazii a manuální zručnost,“ podotkla koordinátorka
Radovánku.

Pro děti ze základní školy je k dispozici Art Výtvarka. „Jde o kroužek určený pro ty, kteří se nedostali
na výtvarný obor základní umělecké školy,“ poznamenala Karla Jirgl Marečková.

V Radovánku hrají důležitou roli i pohybové aktivity

V Radovánku hrají důležitou roli také pohybové aktivity. A to jak pro budoucí maminky, tak i pro děti.
Do centra chodí cvičit též senioři, a to díky programu nazvanému Aktivní přístup k životu.

Volná herna dává rodičům s dětmi k dispozici místo, kde si mohou užít společný čas a hrát si v
bezpečném prostředí, bez řízené aktivity.

I díky podpoře z Pardubického kraje je centrum schopné i nadále rozšiřovat svou nabídku aktivit.
„Tato podpora nám umožňuje pokračovat v poskytování kvalitní péče rodinám a posilovat komunitní
život v Heřmanově Městci a okolí,“ řekla předsedkyně Rodičovského centra Radovánek Lenka
Balogová.
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